
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Θεσσαλονίκη, 6/7/2022 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  

  Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 

  Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Την πρόσληψή τους αιτούνται οι 365 αδιόριστοι επιτυχόντες στον 
διαγωνισμό Ειρηνοδικών του 2016» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,  

Όπως ενημερωθήκαμε σχετικά, τα μέλη της "Ένωσης Επιτυχόντων Διαγωνισμού 

Ειρηνοδικών Δ΄ Τάξεως" ζητούν την άμεση ένταξη των 365 επιτυχόντων σε σχετική 

διαδικασία, αδιόριστων στο σώμα των Ειρηνοδικών, καθώς και την αύξηση των οργανικών 

θέσεων κατά 200, ενώ παράλληλα, στα Ειρηνοδικεία της χώρας, τον περασμένο 

Δεκέμβριο, εκκρεμούσαν 198.107 υποθέσεις. Τα παραπάνω συμβαίνουν, ενώ υπάρχει 

πλήθος οργανικών κενών σε αρκετά Ειρηνοδικεία της χώρας. Μέχρι το τέλος της 

προηγούμενης χρονιάς, σύμφωνα με έγκυρες δημοσιογραφικές πηγές, βρίσκονταν σε 

εκκρεμότητα πάνω από 198.000 υποθέσεις, με τον αριθμό αυτό να αναμένεται να αυξηθεί, 

αφού, τα Ειρηνοδικεία αναμένεται να αναλάβουν την εκδίκαση επιπλέον όγκου 

υποθέσεων.  

 

Κατόπιν των παραπάνω, είναι προφανές ότι, οι επιτυχόντες Ειρηνοδίκες του 2016, 

αποτελούν την κατεξοχήν  άμεση λύση στο πρόβλημα της επιτάχυνσης της απονομής της 

Δικαιοσύνης. Αν το τελευταίο συμβεί, μπορούμε να θεωρούμε δεδομένο ότι θα προκύψει 

επιπλέον ώθηση στην οικονομία μας, αφού θα προκύψουν έσοδα στο Ελληνικό Δημόσιο, 

τόσο λόγω  των δικαστικών εξόδων που πλέον θα καταβάλλονται σε μεγαλύτερο βαθμό, 

όσο και εξ’ αιτίας της επανεκκίνησης των πληρωμών δόσεων δανείων υπερχρεωμένων 

οφειλετών, οι οποίοι θα μπορέσουν να ρυθμίσουν τις οφειλές τους προς τις τράπεζες. 

Τέλος, είναι διάχυτη η ανησυχία των ήδη υπηρετούντων Ειρηνοδικών, μερίδα των οποίων 

έχουν ομολογήσει ενώπιόν μας ότι λόγω του υπέρογκου φόρτου εργασίας, έχουν φτάσει 

προ πολλού στα όρια της αντοχής τους. Ως εκ τούτου, η πρόσληψη των παραπάνω 

επιτυχόντων Ειρηνοδικών αποτελεί ύψιστη ανάγκη για την ομαλή λειτουργία της 

Δικαιοσύνης στην χώρα μας. 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

 

Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, στο μερίδιο της δικαιοδοσίας που 

σας αναλογεί, προκειμένου να προσληφθούν, όσο πιο άμεσα και να στελεχώσουν τα 

Ειρηνοδικεία της χώρας μας οι επιτυχόντες στον διαγωνισμό Ειρηνοδικών του 2016, 

επιτυγχάνοντας έτσι την επίσπευση της θεσμικής λειτουργίας της Δικαιοσύνης; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

 

 

 

 

 




